

EDITAL Nº 175/2025 - PROEN

PROCESSO SELETIVO PARA ESCOLHA DE ESTUDANTES DESTINADOS AO PROJETO PET-SAÚDE DIGITAL - UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE DO MARANHÃO E SECRETARIAS MUNICIPAIS DE SAÚDE DE IMPERATRIZ, PINHEIRO E SÃO LUÍS

A Universidade Federal do Maranhão (UFMA), por meio da Pró-Reitoria de Ensino (PROEN), via Departamento de Assuntos Estudantis e Programas Especiais (DAESP), torna público **1ª retificação do Edital nº 167/2025-PROEN**, que trata do Processo Seletivo de **ESTUDANTES BOLSISTAS e VOLUNTÁRIOS** e cadastro de reserva, destinados ao Programa de Educação pelo Trabalho para a Saúde: Informação e Saúde Digital (PET-Saúde/I&SD), no âmbito do Projeto UFMA, conforme disposto na Portaria Conjunta Nº 3, publicada no Diário Oficial da União em 09 de junho 2025, Edição 107, Seção 1, Página: 169.

Onde se lê:

Anexo I

O cronograma do processo seletivo ocorrerá de acordo com as datas abaixo:

EVENTOS	PERÍODO
Divulgação do edital do processo seletivo	18/06/2025
Inscrições para o processo seletivo	19 a 24/06/2025
Homologação das inscrições recebidas	25/06/2025
Interposição de Recursos à homologação das inscrições	26/06/2025
Resultado da Interposição de Recursos	27 e 30/06/2025
Avaliação Escrita	01/07/2025
Divulgação do Gabarito	02/07/2025
Divulgação do resultado preliminar da seleção	03/07/2025
Interposição de recursos	04/07/2025
Resultado da Interposição de recursos	07 e 08/07/2025
Divulgação do resultado definitivo da seleção	09/07/2025

Leia-se:

Anexo I

O cronograma do processo seletivo ocorrerá de acordo com as datas abaixo:

EVENTOS	PERÍODO
Divulgação do edital do processo seletivo	18/06/2025
Inscrições para o processo seletivo	19 a 30/06/2025
Homologação das inscrições recebidas	01/07/2025
Interposição de Recursos à homologação das inscrições	02/07/2025
Resultado da Interposição de Recursos	03 e 04/07/2025
Avaliação Escrita	07/07/2025
Divulgação do Gabarito	08/07/2025
Divulgação do resultado preliminar da seleção	09/07/2025
Interposição de recursos	10/07/2025
Resultado da Interposição de recursos	11 e 14/07/2025
Divulgação do resultado definitivo da seleção	15/07/2025

Os demais itens permanecem inalterados.

São Luís, 24 de junho de 2025.

Prof. Dr. Romildo Martins Sampaio

PRÓ-REITOR DE ENSINO